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Загальна інформація про дослідження

 Методологія: Онлайн-опитування по інтерактивній структурованій анкеті, посилання на яку

відправлялося потенційним респондентам з бази даних

 Мета: Оцінка соціально-політичних настроїв українців

 Географія: Україна (крім населених пунктів на тимчасово непідконтрольних територіях частини

Донецької, Запорізької, Луганської та Херсонської областей, окупованої АР Крим) (національний

проект)

 Обсяг вибірки: 1200 респондентів

 Терміни проведення польового етапу: 18.01.2025-26.01.2025 р.

 Дизайн вибірки: Комбінована — пропорційно стратифікована за регіонами, з квотним

скринінгом на щаблі відбору респондента. Вибірка репрезентує доросле населення України

інтернет-користувачів віком 18 років та старше. Статистична похибка з ймовірністю 0.95 не

перевищує 2,89% (без урахування дизайн-ефекту)



34% респондентів вважають, що події в країні розвиваються у

правильному / скоріше правильному напрямку, 42% – у

неправильному / скоріше неправильному, 24% – не змогли

визначитися з відповіддю на це питання.

Топ-5 найбільш актуальних проблем сьогодення:

• Корупція (66%)

• Діяльність ТЦК / мобілізація (46%)

• Низький рівень заробітних плат / пенсій % (45%)

• Проблеми, пов’язані з повномасштабною війною: повільні темпи

воєнної підтримки західних партнерів, темпи контрнаступу, витрати на

неактуальні та несвоєчасні потреби, тощо (45%)

• Зростання цін на основні види товарів (40%)

Найвищі рівні довіри зафіксовані щодо: В. Залужний, К. Буданов, О.

Усик, Т. Чмут, Д. Прокопенко.

69% респондентів відмічають, що протягом останнього року рівень

корупції в країні збільшився; 20% – не змінився; 3% – зменшився; 8%

– не змогли визначитися з відповіддю на це питання.

Основні чинники / фактори існування корупції в Україні: відсутність

реального покарання корупціонерів (84%), відсутність дотримання

законів / рівності усіх перед законом (42%), неефективна робота

судової системи (39%).

Сфери та інституції, в яких корупція поширена найбільше: судова

система (54%), державні органи влади (50%), сфера державних

закупівель і тендерів (39%), армія (32%), поліція (31%).

ОСНОВНІ ВИСНОВКИ (1)
Найнижчий рівень ефективності боротьби з корупцією

зафіксовано щодо Верховної Ради і Офісу Президента.

Найнижчий рівень ефективності боротьби з корупцією

зафіксовано щодо Верховної Ради і Офісу Президента.

В першу чергу з корупцією мають боротися антикорупційні

органи (65%), правоохоронні органи (43%) і судова

система (38%); а також громадяни мають не брати / не

давати хабарі, повідомляти про випадки корупції (31%).

45% респондентів відмічали, що олігархи дуже впливають

на внутрішню політику на цей час; 34% – скоріше

впливають; 10% – скоріше не впливають; 3% – зовсім не

впливають, 8% – не змогли визначитися з відповіддю на

це питання.

По 49% респондентів відмічали, що у 2025 році необхідно

проводити вибори до Верховної Ради та місцеві вибори.

Якщо у 2025 році відбудуться чергові місцеві вибори /

вибори до Верховної Ради, приблизно кожен другий

респондент однозначно прийме в них участь, ще біля 20%

– скоріше приймуть участь.

Партії – лідери першого вибору: Партія В. Залужного

(17,3%), Партія В. Зеленського (8,5%), Європейська

Солідарність (7,1%). Інші партії не долають 4% бар’єр

серед відповідей усіх респондентів.



Партії – лідери другого вибору: Партія В. Залужного (13,6%), Партія

К. Буданова (5,9%), Партія Третя Штурмова (4,8%), Партія

Азовсталь (4,6%).

Партії – лідери переліку без Партії В. Залужного: Партія В.

Зеленського (10,6%), Європейська Солідарність (8,1%), Партія

Азовсталь (7%), Партія К. Буданова (6,9%), Партія Д. Разумкова

(5%), Партія С. Притули (4,7%), Партія Третя Штурмова (4,1%).

Антирейтинг партій: Європейська Солідарність (36%), Партія О.

Арестовича (34%), Партія колишніх членів ОПЗЖ (33%),

Батьківщина (31%), Партія В. Зеленського (24%).

34% респондентів підтримують ідеї, що В. Залужний стане номер 1 у

списку партії В. Зеленського; 36% – не підтримують; 30% – не

змогли визначитися з відповіддю на це питання.

25% респондентів відмічають, що повномасштабна війна ще

триватиме 3-5 років; 17% – 1-2 роки; 15% – до року; 6% – 6-10 років;

5% – більше 10 років; 32% – не змогли визначитися з відповіддю на

це питання.

Основні ознаки Перемоги України: повернення кордонів 1991 року

(48%), виплата росією репарацій (46%), розвал рф (44%).

56% допускають проведення перемовин для закінчення війни; 19% –

не допускають; 25% – не змогли визначитися з відповіддю на це

питання.

ОСНОВНІ ВИСНОВКИ (2)
34% респондентів відмічали, що під час мирних

переговорів Україна може погодитися лише на

відновлення територіальної цілісності в кордонах 1991

року; 22% – замороження конфлікту на сьогоднішній

лінії фронту зі вступом вільної частини до ЄС і НАТО;

16% – відновлення територіальної цілісності в кордонах

2022 року; 7% – замороження конфлікту на

сьогоднішній лінії фронту зі вступом вільної частини до

ЄС, але без вступу до НАТО; 3% – Україна офіційно

віддає росії Крим, Донецьку, Луганську, Запорізьку і

Херсонську області; 18% – не змогли визначитися з

відповіддю на це питання.

Топ-3 джерел для отримання новин: Телеграм (72%),

Інтернет ЗМІ (44%), Ютуб (35%).

За 5ти бальною шкалою середня самооцінка фізичного

стану протягом останнього місяця становить 3.05 бали;

психоемоційного – 2.79 бали.

Емоції щодо майбутнього: тривога (61%), надія (58%),

страх (36%), розчарування (28%), безнадійність (27%).

59% респондентів останнє Різдво святкували 25 грудня;

14% – 7 січня; 13% – і 25 грудня, і 7 січня; 14% – не

святкували зовсім.



ЗАГАЛЬНІ РЕЗУЛЬТАТИ



Оцінка напрямку, в якому розвиваються події в Україні, N = 1200, %
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Південь

Схід

Захід

Центр

Північ

Київ

51+

41-50

31-40

18-30

Жінки

Чоловіки

Усі, січень 2024

Усі, січень 2025

У правильному напрямку Скоріше у правильному Скоріше у неправильному

У неправильному напрямку Важко відповісти



Найбільш актуальні проблеми в країні на цей час, N = 1200, %*

*Сума відповідей не дорівнює 100%, так як респонденти могли обрати до 5ти варіантів відповіді
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Інше

Недоступність та висока вартість якісної освіти

Зростання рівня злочинності

Відсутність підтримки розвитку малого та середнього бізнесу

Стан доріг

Зовнішнє управляння – вплив з боку США, ЄС, інших країн

Низька якість та висока вартість медичних послуг, дорогі ліки

Падіння виробництва

Безробіття, відсутність робочих місць

Податкова політика влади 

Високі податки

Міграція – масовий виїзд населення закордон

Непрофесійність діючої влади

Високі комунальні тарифи, введення тарифу за транспортування

Руйнування інфраструктури України внаслідок повномасштабної війни

Зростання цін на основні види товарів

Проблеми, пов’язані з війною: повільні темпи воєнної підтримки, витрати на …

Низький рівень зарплат, пенсій, тощо

Діяльність ТЦК, мобілізація

Корупція



Рівень довіри до окремих політичних, державних та недержавних 

діячів, N = 1200, % (1)*
Позитивні баланси довіри – частка тих, хто повністю / скоріше довіряє, переважає частку тих, хто скоріше / зовсім не довіряє.

Діяч /ка Хвиля Повністю довіряю Скоріше довіряю Скоріше не довіряю Зовсім не довіряю
Важко 

відповісти

Баланс довіри / 

недовіри*

Ексголовнокомандувач Збройних сил України В. Залужний
січень, 2025 36 36 9 10 9 53 (№1)

квітень, 2024 52 23 8 8 9 59

Голова управління розвідки МО України К. Буданов
січень, 2025 25 37 12 15 11 35 (№2)

квітень, 2024 36 26 12 14 12 36

О. Усик (український професійний боксер)
січень, 2025 22 38 13 12 15 35 (№3)

квітень, 2024 17 29 16 18 20 12

Президент України В. Зеленський
січень, 2025 17 32 18 25 8 6 (№11)

квітень, 2024 25 29 16 22 8 16
Д. Прокопенко (український офіцер, полковник Національної 

гвардії України, командир 12 бригади спеціального призначення 

«Азов», учасник російсько-української війни, Герой України)

січень, 2025 16 31 11 13 29 23 (№5)

квітень, 2024 х х х х х х

Голова Служби безпеки України В. Малюк
січень, 2025 14 31 18 19 18 8 (№9)

квітень, 2024 24 26 15 17 18 18

А. Білецький (військовий, громадський та політичний діяч, 

засновник та перший командир полку «Азов». Лідер партії 

Нацкорпус)

січень, 2025 13 36 12 14 25 23 (№6)

квітень, 2024 17 31 15 14 23 19

Т. Чмут (голова Фонду «Повернись Живим»)
січень, 2025 13 35 10 14 28 24 (№4)

квітень, 2024 17 25 11 14 33 17

Віцепрем'єр-міністр, Міністр цифрової трансформації України 

М. Федоров

січень, 2025 13 27 19 18 23 3 (№13)

квітень, 2024 20 24 15 18 23 11

Голова Миколаївської ОДА В. Кім
січень, 2025 12 34 14 17 23 15 (№7)

квітень, 2024 23 23 15 18 21 13

С. Притула (глава Фонду Сергія Притула)
січень, 2025 12 32 18 25 13 1 (№15)

квітень, 2024 24 26 17 21 12 12

С. Стерненко (блогер, активіст, волонтер)
січень, 2025 11 25 17 19 28 0  (№16)

квітень, 2024 15 19 18 20 28 -4

Ю. Бутусов (український журналіст, головний редактор інтернет-

порталу Цензор.нет)

січень, 2025 10 31 17 16 26 8 (№10)

квітень, 2024 13 28 18 16 25 7

Є. Комаровський (український дитячий лікар, телеведучий)
січень, 2025 9 34 20 19 18 4 (№12)

квітень, 2024 15 29 21 21 14 2
С. Жадан (український письменник, перекладач, громадський 

діяч, фронтмен гуртів «Жадан і Собаки»,«Лінія Маннергейма»)
січень, 2025 9 30 14 15 32 10 (№8)

квітень, 2024 х х х х х х
Д. Ярош (громадсько-політичний діяч, військовослужбовець, 

колишній лідер/засновник організації «Правий сектор»)
січень, 2025 9 27 15 19 30 2 (№14)

квітень, 2024 х х х х х х

*Дані розташовані за зменшенням показників у колонці «повністю довіряю» за січень 2025 року.



Рівень довіри до окремих політичних, державних та недержавних 

діячів, N = 1200, % (2)*
НЕГАТИВНІ баланси довіри – частка тих, хто зовсім / скоріше НЕ довіряє, переважає частку тих, хто скоріше / повністю довіряє.

Діяч /ка Хвиля

Повніст

ю 

довіря

ю

Скоріш

е 

довіря

ю

Скоріше 

не 

довіряю

Зовсім 

не 

довіряю

Важко 

відпові

сти

Баланс 

довіри / 

недовіри*

Екскомандувач Сил оборони 

України С. Наєв

січень, 2025 8 26 19 17 30 -2

квітень, 2024 15 29 17 13 26 14

Мер міста Харків І. Терехов
січень, 2025 8 26 19 19 28 -4

квітень, 2024 14 25 16 17 28 6

Головнокомандувач 

Збройних сил України О. 

Сирський

січень, 2025 7 31 25 23 14 -10

квітень, 2024 14 31 21 20 14 4

Радник Голови Офісу 

Президента М. Подоляк

січень, 2025 6 21 22 30 21 -25

квітень, 2024 11 24 19 28 18 -12

П. Порошенко (народний 

депутат України, керівник 

партії ЄС)

січень, 2025 6 14 22 47 11 -49 (5)

квітень, 2024 9 14 16 52 9 -45

В. Кличко (Київський міський 

голова)

січень, 2025 5 28 23 25 19 -15

квітень, 2024 8 23 26 28 15 -23

О. Гончаренко (народний 

депутат України, політичний 

та громадський діяч, член 

фракції ЄС)

січень, 2025 5 24 23 27 21 -21

квітень, 2024 8 18 23 33 18 -30

Я. Соколова (українська 

журналістка, активістка, 

блогерка, акторка)

січень, 2025 5 21 19 23 32 -16

квітень, 2024 10 19 19 21 31 -11

В. Климов (укр. підприємець 

і громадський діяч, 

співзасновник компанії 

«Нова пошта», президент 

Спілки українських 

підприємців)

січень, 2025 4 27 16 16 37 -1

квітень, 2024

х х х х х х

Прем’єр-Міністр України Д. 

Шмигаль

січень, 2025 4 23 26 32 15 -31

квітень, 2024 6 26 25 30 13 -23
Д. Разумков (укр. політик та 

державний діяч, Ексголова

ВР, голова міжфракційного 

об‘єднання «Розумна 

політика»)

січень, 2025 4 21 24 24 27 -23

квітень, 2024

х х х х х х

Н. Мосейчук (українська 

журналістка, телеведуча)

січень, 2025 4 20 20 37 19 -33 (10)

квітень, 2024 7 20 21 34 18 -28

Діяч /ка Хвиля

Повніст

ю 

довіряю

Скоріше 

довіряю

Скоріше 

не 

довіряю

Зовсім не 

довіряю

Важко 

відповіс

ти

Баланс 

довіри / 

недовіри*

Голова Офісу Президента А. 

Єрмак

січень, 2025 4 20 24 39 13 -39 (9)

квітень, 2024 5 20 19 42 14 -36

Ю. Луценко (український політик 

і державний діяч, 

військовослужбовець)

січень, 2025 4 18 22 32 24 -32

квітень, 2024 7 17 22 34 20 -32

Міністр охорони здоров’я В. 

Ляшко

січень, 2025 3 26 27 26 18 -24

квітень, 2024 7 23 25 27 18 -22

Міністр оборони України Р. 

Умєров

січень, 2025 3 20 27 28 22 -32

квітень, 2024 7 24 24 24 21 -17
Р. Ахметов (бізнесмен, банкір, 

економіст і політик)
січень, 2025 3 19 22 39 17 -39 (8)

квітень, 2024 х х х х х х

Голова Верховної Ради Р. 

Стефанчук

січень, 2025 3 17 26 37 17 -43 (6)

квітень, 2024 4 18 27 36 15 -41

Д. Гордон (журналіст, 

інтерв'юер, телеведучий, 

письменник)

січень, 2025 3 12 23 49 13 -57 (3)

квітень, 2024 6 17 26 38 13 -41

Ю. Тимошенко (Народний 

депутат, лідерка партії 

Батьківщина)

січень, 2025 3 10 23 52 12 -62 (2)

квітень, 2024 3 6 17 64 10 -72

Я. Железняк (укр. економіст, 

радник В. Гройсмана, викладач 

КШЕ. Народний депутат від 

партії «Голос»)

січень, 2025 2 20 22 19 37 -19

квітень, 2024

х х х х х х

Міністр внутрішніх справ І. 

Клименко 

січень, 2025 2 20 28 26 24 -32

квітень, 2024 6 22 24 26 22 -22
В. Пінчук (український 

підприємець, політик. Засновник 

компанії EastOne та Фонду 

Пінчука. Власник медіа-групи 

StarLightMedia)

січень, 2025 2 17 25 34 22 -40 (7)

квітень, 2024

х х х х х х

Д. Гетманцев (народний депутат 

України, голова Комітету ВРУ з 

питань фінансів, податкової та 

митної політики)

січень, 2025 1 10 24 37 28 -50 (4)

квітень, 2024 1 12 24 38 25 -49

О. Арестович (політичний діяч, 

політичний і військовий оглядач, 

блогер)

січень, 2025 1 9 14 65 11 -69 (1)

квітень, 2024 3 7 12 70 8 -72

*Дані розташовані за зменшенням показників у колонці «повністю довіряю» за січень 2025 року.



Динаміка рівня корупції протягом останнього року, N = 1200, %

73

63

74

71

61

64

69

15

22

18

19

31

20

20

3

2

1

3

4

6

3

9

13

7

7

4

10

8

Південь

Схід

Захід

Центр

Північ

Київ

Усі

Збільшився Не змінився Зменшився Важко відповісти



Основний чинник / фактор існування корупції в Україні, N = 1200, %*

*Сума відповідей не дорівнює 100%, так як респонденти могли обрати до 3х варіантів відповіді

3

1

20

22

31

31

39

42

84

Важко відповісти

Інше

Населення, яке звикло давати хабарі та незаконну винагороду 
за вирішення різних питань

Ментальність українців, які схильні до хабарів та кумівства

Відсутність політичної волі представників вищої центральної 
влади щодо подолання корупції

Неефективна робота антикорупційних та правоохоронних 
органів

Неефективна робота судової системи

Відсутність дотримання законів, рівності перед законами

Відсутність реального покарання корупціонерів



Сфери та інституції, в яких корупція поширена найбільше, N = 1200, %*

*Сума відповідей не дорівнює 100%, так як респонденти могли обрати до 3х варіантів відповіді

4

2

6

13

20

24

31

32

39

50

54

Важко відповісти

Інша сфера / інституція

Освіта

Антикорупційні органи

Органи місцевого самоврядування

Медицина

Поліція

Армія

Сфера державних закупівель і тендерів

Державні органи влади

Судова система



Рівень ефективності боротьби з корупцією різних інституцій, N = 1200, %

22

31

33

33

36

41

51

22

24

25

26

27

21

25

26

23

22

20

17

20

12

11

9

6

4

6

6

3

2

1

1

1

1

2

1

17

12

13

16

13

10

8

Антикорупційні громадські організації (до прикладу: Центр 
протидії корупції, ГО «Стоп корупції» та інші)

Національне антикорупційне бюро України (НАБУ)

Спеціалізована антикорупційна прокуратура (САП)

Національне агентство з питань запобігання корупції (НАЗК)

Вищий антикорупційний суд України (ВАКС)

Офіс Президента

Верховна Рада

Зовсім неефективно Скоріше неефективно Частково ефективно, частково ні

Скоріше ефективно Цілком ефективно Важко відповісти



Хто, в першу чергу, має боротися з корупцією, N = 1200, %*

*Сума відповідей не дорівнює 100%, так як респонденти могли обрати до 3х варіантів відповіді

3

1

10

11

12

15

22

24

31

38

43

65

Важко відповісти

Інше

Місцева влада

Офіс Президента

Верховна Рада

Уряд / Кабінет міністрів

Президент

Антикорупційні громадські організації 

Безпосередньо громадяни (не давати та не брати хабарів, 
повідомляти про випадки корупції)

Судова система

Правоохоронні органи

Антикорупційні державні органи (САП, НАБУ, НАЗК, ВАКС)



Оцінка рівня впливу олігархів на внутрішню політику на цей час, 

N = 1200, %

43

36

51

48

36

37

34

53

51

45

45

32

34

30

35

40

38

42

28

30

31

34

10

17

9

6

13

18

14

9

7

8

10

3

1

2

4

3

1

3

1

4

5

3

12

12

8

7

8

6

7

9

8

11

8

Південь

Схід

Захід

Центр

Північ

Київ

51+

41-50

31-40

18-30

Усі

Дуже впивають Скоріше впливають Скоріше не впливають Зовсім не впливають Важко відповісти



Ставлення до проведення у 2025 році чергових виборів, N = 1200, %

49

49

34

31

17

20

Місцеві вибори

Верховної Ради

Так, потрібно Ні, не потрібно Важко відповісти



Оцінка намірів прийняти участь у виборах, якщо вони відбудуться 

у 2025 році, N = 1200, %

53

55

21

20

8

8

7

7

11

10

Верховної Ради

Місцеві вибори

Однозначно Так Скоріше Так Скоріше Ні Однозначно Ні Важко відповісти



Партія, за яку 

проголосували б, якби 

вибори до Верховної 

Ради відбулися 

найближчої неділі, N = 

1200, % (1)

2.0

0.5

0.5

0.6

0.6

0.6

1.1

1.5

1.8

1.8

3.1

3.2

3.7

5.2

5.3

5.6

5.8

6.1

11.1

13.2

26.9

4.1

2.8

6.2

22.4

1.3

0.3

0.3

0.4

0.4

0.4

0.7

1.0

1.1

1.2

2.0

2.1

2.4

3.4

3.4

3.6

3.8

4.0

7.1

8.5

17.3

Відмова відповісти

Зіпсував би бюлетень

Не пішов би на вибори

Ще не визначився

Інша

Сила і Честь (Смешко І.)

Пропозиція (партія мерів) (Філатов Б., Сенкевич О., …

Голос (Рудик К.)

За майбутнє (Палиця І.)

УДАР (Кличко В.)

Українська стратегія Гройсмана (Гройсман В.)

Нова ймовірна партія колишніх членів партії ОПЗЖ

Партія О. Арестовича (Арестович О.)

Радикальна партія О. Ляшка (Ляшко О.)

Партія «Третя Штурмова» 

Свобода (Тягнибок О.)

Партія О. Гончаренко (О. Гончаренко)

Партія С. Притули (Притула С.)

Партія К. Буданова (К. Буданов)

Партія Д. Разумкова (Д. Разумков)

Батьківщина (Тимошенко Ю.)

Партія Азовсталь 

Європейська солідарність (Порошенко П.)

Партія В. Зеленського (В. Зеленський)

Партія В. Залужного (Залужний В.)

Серед усіх, N = 1200, %

Серед тих, хто прийме участь у виборах і визначився з вибором, N = 774, %



Партія, за яку проголосували б, якби вибори до Верховної Ради 

відбулися найближчої неділі, N = 1200, % (2)

Партія Усі

Стать Вік Регіон

Чоловіки Жінки 18-30 31-40 41-50 51+ Київ Північ Центр Захід Схід Південь
Партія В. Залужного (Залужний В.) 17,3% 16,0% 18,4% 8,9% 15,8% 20,6% 20,9% 22,2% 20,7% 14,2% 18,7% 13,7% 16,9%

Партія В. Зеленського (В. Зеленський) 8,5% 10,1% 7,3% 5,6% 7,9% 7,1% 11,6% 10,0% 8,9% 11,2% 6,6% 2,1% 9,0%

Європейська солідарність (Порошенко П.) 7,1% 9,9% 5,0% 2,8% 7,0% 8,3% 8,5% 10,0% 7,7% 8,3% 5,7% 4,2% 6,2%

Партія Азовсталь 4,0% 3,3% 4,4% 3,8% 2,9% 3,6% 5,3% 4,4% 1,8% 5,9% 2,1% 7,4% 4,0%

Батьківщина (Тимошенко Ю.) 3,8% 4,5% 3,2% 7,5% 4,4% 2,0% 2,5% 4,4% 3,0% 4,7% 3,3% 2,1% 4,0%

Партія Д. Разумкова (Д. Разумков) 3,6% 4,5% 2,9% 2,3% 2,6% 3,6% 5,0% 1,1% 3,6% 4,1% 3,0% 7,4% 2,8%

Партія К. Буданова (К. Буданов) 3,4% 1,6% 4,8% 6,1% 2,6% 4,4% 2,0% 4,4% 1,8% 3,5% 2,4% 3,2% 6,8%

Партія С. Притули (Притула С.) 3,4% 2,9% 3,6% 7,5% 0,9% 4,0% 2,8% 1,1% 3,0% 2,4% 6,3% 1,1% 1,7%

Партія О. Гончаренко (О. Гончаренко) 2,4% 0,8% 3,6% 1,4% 5,6% 1,6% 0,8% 1,1% 3,6% 0,6% 2,1% 7,4% 3,4%

Свобода (Тягнибок О.) 2,1% 3,5% 1,2% 1,9% 1,8% 4,0% 1,5% 1,1% 1,2% 1,2% 4,2% 2,1% 0,6%

Партія «Третя Штурмова» 2,0% 1,8% 2,2% 3,3% 0,6% 2,4% 2,3% 3,3% 0,0% 2,9% 0,9% 3,2% 2,8%

Радикальна партія О. Ляшка (Ляшко О.) 1,2% 1,8% 0,7% 0,5% 0,3% 2,0% 2,0% 1,1% 0,6% 0,3% 1,2% 6,3% 0,6%

Партія О. Арестовича (Арестович О.) 1,1% 1,8% 0,7% 0,9% 0,3% 1,6% 1,5% 1,1% 2,4% 1,2% 0,6% 1,1% 1,7%

Нова ймовірна партія, яка об’єднає колишніх членів 

партії ОПЗЖ
1,0% 1,8% 0,3% 1,9% 0,6% 0,8% 1,0% 1,1% 0,6% 1,8% 0,0% 3,2% 0,6%

Українська стратегія Гройсмана (Гройсман В.) 0,7% 0,8% 0,7% 0,5% 0,3% 0,4% 1,5% 0,0% 1,8% 0,9% 0,6% 1,1% 0,6%

УДАР (Кличко В.) 0,4% 0,4% 0,4% 0,9% 0,0% 0,4% 0,5% 1,1% 0,6% 0,3% 0,6% 0,0% 0,0%

За майбутнє (Палиця І.) 0,4% 0,2% 0,4% 1,4% 0,6% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,3% 2,1% 0,0%

Голос (Рудик К.) 0,4% 0,8% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,8% 0,0% 1,8% 0,3% 0,3% 0,0% 0,0%

Пропозиція (партія мерів) (Філатов Б., Сенкевич О., 

Каспрук О., Райкович А., Сухомлин С., Дяченко А.)
0,3% 0,4% 0,3% 0,0% 0,3% 0,8% 0,3% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 2,1% 0,0%

Сила і Честь (Смешко І.) 0,3% 0,6% 0,1% 0,9% 0,0% 0,4% 0,3% 0,0% 0,6% 0,3% 0,6% 0,0% 0,0%

Інша 1,3% 2,9% 0,0% 0,9% 2,6% 0,4% 0,8% 0,0% 0,6% 0,6% 2,7% 2,1% 0,6%

Ще не визначився 22,4% 17,3% 26,2% 22,5% 26,1% 20,2% 20,4% 17,8% 23,1% 20,9% 26,3% 17,9% 22,6%

Не пішов би на вибори 6,2% 6,4% 6,0% 9,9% 8,2% 4,0% 3,5% 4,4% 7,7% 6,5% 5,1% 4,2% 7,9%

Зіпсував би бюлетень 2,8% 3,5% 2,3% 2,3% 3,2% 3,6% 2,3% 2,2% 2,4% 2,9% 3,0% 5,3% 1,1%

Відмова відповісти 4,1% 2,7% 5,1% 6,1% 5,0% 4,0% 2,3% 6,7% 3,0% 4,7% 3,0% 1,1% 6,2%



Другий вибір: 

Партія, за яку 

проголосували б, 

якби їх партія не 

приймала участі у 

виборах, N = 1200, %

1.9
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6.9

7.3

8.4

8.7

10.7

24.8

4.7

3.4

6.6

30.4

1.1

0.1
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0.5

0.6

0.7

0.8

0.9

1.1

1.3

1.5

1.7

1.8

2.3

3.5

3.8

4.0

4.6

4.8

5.9

13.6

Відмова відповісти

Зіпсував би бюлетень

Не пішов би на вибори

Ще не визначився

Інша

За майбутнє (Палиця І.)

Нова ймовірна партія колишніх членів партії ОПЗЖ

Пропозиція (партія мерів) (Філатов Б., Сенкевич О., …

УДАР (Кличко В.)

Партія О. Арестовича (Арестович О.)

Сила і Честь (Смешко І.)

Радикальна партія О. Ляшка (Ляшко О.)

Голос (Рудик К.)

Українська стратегія Гройсмана (Гройсман В.)

Свобода (Тягнибок О.)

Партія О. Гончаренко (О. Гончаренко)

Батьківщина (Тимошенко Ю.)

Європейська солідарність (Порошенко П.)

Партія Д. Разумкова (Д. Разумков)

Партія В. Зеленського (В. Зеленський)

Партія С. Притули (Притула С.)

Партія Азовсталь 

Партія «Третя Штурмова» 

Партія К. Буданова (К. Буданов)

Партія В. Залужного (Залужний В.)

Серед усіх, N = 1200, %

Серед тих, хто прийме участь у виборах і визначився з вибором, N = 659, %



Перетоки голосів перший та другий вибір, %

1й вибір Батьківщина 

(Тимошенко 

Ю.)

Європейська 

солідарність 

(Порошенко П.)

Партія 

Азовсталь 

Партія К. 

Буданова (К. 

Буданов)

Партія В. 

Залужного 

(Залужний В.)

Партія В. 

Зеленського 

(В. 

Зеленський)

Партія С. 

Притули 

(Притула С.)

Партія Д. 

Разумкова (Д. 

Разумков)

Партія «Третя 

Штурмова» 

2й вибір

Батьківщина 

(Тимошенко 

Ю.)

х 11 0 0 1 3 12 7 0

Європейська 

солідарність 

(Порошенко П.)

11 х 0 0 7 1 0 2 4

Партія 

Азовсталь 
0 2 х 12 14 5 7 2 17

Партія К. 

Буданова (К. 

Буданов)

2 0 8 х 17 19 7 0 8

Партія В. 

Залужного 

(Залужний В.)

7 50 27 51 х 26 17 14 33

Партія В. 

Зеленського 

(В. 

Зеленський)

2 1 2 12 12 х 15 2 0

Партія С. 

Притули 

(Притула С.)

0 5 20 0 8 10 х 2 4

Партія Д. 

Разумкова (Д. 

Разумков)

16 0 2 2 6 1 0 х 4

Партія «Третя 

Штурмова»
0 1 20 5 11 5 7 5 х



Партія, за яку готові 

проголосувати за 

умови, що у списку 

відсутня партія В. 

Залужного, N = 1200, 

% (1)
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1.4
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1.7

1.8

1.9

1.9

2.2

3.0

4.2

5.6

6.3

7.3

7.7

10.7

10.8

12.6

16.5

4.0

3.5

5.8

22.5

1.0

0.3

0.5

0.9

1.0

1.1

1.2

1.2

1.3

1.4

1.9

2.7

3.6

4.1

4.7

5.0

6.9

7.0

8.1

10.6

Відмова відповісти

Зіпсував би бюлетень

Не пішов би на вибори

Ще не визначився

Інша

Пропозиція (партія мерів) (Філатов Б., Сенкевич …

Голос (Рудик К.)

Сила і Честь (Смешко І.)

УДАР (Кличко В.)

Партія О. Арестовича (Арестович О.)

Нова ймовірна партія колишніх членів партії ОПЗЖ

Радикальна партія О. Ляшка (Ляшко О.)

За майбутнє (Палиця І.)

Українська стратегія Гройсмана (Гройсман В.)

Свобода (Тягнибок О.)

Партія О. Гончаренко (О. Гончаренко)

Батьківщина (Тимошенко Ю.)

Партія «Третя Штурмова» 

Партія С. Притули (Притула С.)

Партія Д. Разумкова (Д. Разумков)

Партія К. Буданова (К. Буданов)

Партія Азовсталь 

Європейська солідарність (Порошенко П.)

Партія В. Зеленського (В. Зеленський)

Серед усіх, N = 1200, %

Серед тих, хто прийме участь у виборах і визначився з вибором, N = 772, %



Партія, за яку готові проголосувати за умови, що у списку відсутня 

партія В. Залужного, N = 1200, % (2)

Партія Усі

Стать Вік Регіон

Чоловіки Жінки 18-30 31-40 41-50 51+ Київ Північ Центр Захід Схід Південь
Партія В. Зеленського (В. Зеленський) 10,6% 11,5% 9,9% 5,7% 10,0% 10,0% 14,1% 13,6% 11,8% 10,6% 7,8% 3,2% 16,9%

Європейська солідарність (Порошенко П.) 8,1% 10,5% 6,3% 1,9% 8,5% 8,8% 10,6% 13,6% 8,9% 8,8% 7,8% 5,4% 5,6%

Партія Азовсталь 7,0% 6,4% 7,4% 5,2% 3,5% 7,2% 10,8% 9,1% 5,3% 7,4% 6,9% 10,8% 4,5%

Партія К. Буданова (К. Буданов) 6,9% 4,3% 8,9% 8,5% 5,0% 4,4% 9,5% 10,2% 5,9% 7,9% 5,1% 7,5% 7,3%

Партія Д. Разумкова (Д. Разумков) 5,0% 5,8% 4,4% 3,3% 2,3% 5,6% 7,5% 1,1% 4,1% 5,9% 3,6% 9,7% 5,6%

Партія С. Притули (Притула С.) 4,7% 5,1% 4,5% 11,8% 3,5% 5,2% 1,8% 1,1% 5,3% 4,7% 6,6% 2,2% 4,0%

Партія «Третя Штурмова» 4,1% 3,5% 4,4% 3,3% 4,1% 5,6% 3,5% 4,5% 3,0% 4,7% 3,9% 4,3% 3,4%

Батьківщина (Тимошенко Ю.) 3,6% 4,3% 3,1% 8,1% 3,8% 1,6% 2,5% 4,5% 2,4% 4,4% 3,9% 1,1% 2,8%

Партія О. Гончаренко (О. Гончаренко) 2,7% 1,0% 3,9% 1,4% 5,9% 2,0% 0,8% 1,1% 3,6% 1,5% 2,1% 7,5% 4,0%

Свобода (Тягнибок О.) 1,9% 3,7% 0,6% 0,5% 0,9% 4,0% 2,5% 2,3% 1,2% 1,2% 3,3% 2,2% 1,1%

Українська стратегія Гройсмана (Гройсман В.) 1,4% 1,4% 1,5% 0,5% 1,8% 2,0% 1,3% 1,1% 2,4% 2,6% 0,9% 0,0% 0,6%

За майбутнє (Палиця І.) 1,3% 1,0% 1,5% 2,8% 1,5% 1,6% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 3,6% 1,1% 0,0%

Радикальна партія О. Ляшка (Ляшко О.) 1,2% 2,1% 0,4% 0,5% 0,6% 1,2% 2,3% 1,1% 1,8% 0,6% 0,3% 6,5% 0,6%

Нова ймовірна партія, яка об’єднає колишніх членів партії 

ОПЗЖ

1,2% 2,5% 0,3% 1,4% 1,2% 1,2% 1,0% 1,1% 1,2% 1,2% 0,6% 4,3% 0,6%

Партія О. Арестовича (Арестович О.) 1,1% 1,9% 0,4% 0,9% 0,6% 1,6% 1,3% 1,1% 2,4% 0,9% 0,9% 1,1% 1,1%

УДАР (Кличко В.) 1,0% 1,0% 1,0% 2,8% 0,9% 0,8% 0,3% 1,1% 2,4% 0,9% 0,6% 0,0% 1,1%

Сила і Честь (Смешко І.) 0,9% 1,4% 0,6% 0,9% 0,0% 0,8% 1,5% 0,0% 1,8% 0,6% 0,9% 1,1% 1,1%

Голос (Рудик К.) 0,5% 1,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,4% 0,8% 0,0% 1,8% 0,3% 0,6% 0,0% 0,0%

Пропозиція (партія мерів) (Філатов Б., Сенкевич О., 

Каспрук О., Райкович А., Сухомлин С., Дяченко А.)

0,3% 0,4% 0,3% 0,0% 0,3% 0,8% 0,3% 0,0% 0,0% 0,6% 0,0% 1,1% 0,0%

Інша 1,0% 2,3% 0,0% 0,5% 2,1% 0,4% 0,8% 0,0% 0,6% 0,6% 2,4% 0,0% 1,1%

Ще не визначився 22,5% 18,3% 25,5% 21,3% 26,4% 24,8% 18,3% 18,2% 21,3% 19,4% 27,3% 18,3% 24,3%

Не пішов би на вибори 5,8% 4,9% 6,4% 9,0% 7,9% 4,0% 3,3% 4,5% 9,5% 5,3% 5,1% 5,4% 5,1%

Зіпсував би бюлетень 3,5% 3,3% 3,5% 3,3% 3,8% 2,8% 3,5% 2,3% 2,4% 5,0% 2,4% 5,4% 2,8%

Відмова відповісти 4,0% 2,5% 5,1% 6,2% 5,3% 3,2% 2,0% 6,8% 1,2% 5,0% 3,3% 2,2% 6,2%



Антирейтинг партій на виборах до Верховної Ради (За яку політичну силу, 

Ви би не проголосували за жодних умов), N = 1200, %* (1)

*Сума відповідей не дорівнює 100%, так як респонденти могли обрати до 3х варіантів відповіді

4

11

1

1

1

1

1

1

1

2

2

2

2

3

4

4

5

7

24

31

33

34

36

Відмова відповісти 

Ще не визначився

Інша

Голос (Рудик К.)

Партія К. Буданова (К. Буданов)

Партія Д. Разумкова

Партія «Третя Штурмова» 

Сила і Честь (Смешко І.)

Українська стратегія Гройсмана (Гройсман В.)

Партія Азовсталь 

Партія В. Залужного (Залужний В.)

Пропозиція (партія мерів) (Філатов Б., Сенкевич О., Каспрук О., …

Свобода (Тягнибок О.)

УДАР (Кличко В.)

За майбутнє (Палиця І.) 

Партія О. Гончаренко (О. Гончаренко)

Радикальна партія О. Ляшка (Ляшко О.)

Партія С. Притули (Притула С.)

Партія В. Зеленського (В. Зеленський)

Батьківщина (Тимошенко Ю.)

Нова ймовірна партія, яка об’єднає колишніх членів партії ОПЗЖ 

Партія О. Арестовича (Арестович О.)

Європейська солідарність (Порошенко П.)



Антирейтинг партій на виборах до Верховної Ради (За яку політичну 

силу, Ви би не проголосували за жодних умов), N = 1200, %* (2)

*Сума відповідей не дорівнює 100%, так як респонденти могли обрати до 3х варіантів відповіді

Партія Усі

Стать Вік Регіон

Чоловіки Жінки 18-30 31-40 41-50 51+ Київ Північ Центр Захід Схід Південь

Європейська солідарність (Порошенко П.) 36% 33% 38% 31% 30% 38% 42% 30% 41% 33% 30% 47% 46%

Партія О. Арестовича (Арестович О.) 34% 38% 31% 27% 23% 38% 44% 35% 37% 36% 29% 38% 33%

Нова ймовірна партія, яка об’єднає колишніх 

членів партії ОПЗЖ 

33% 39% 29% 27% 27% 33% 42% 40% 31% 33% 40% 27% 25%

Батьківщина (Тимошенко Ю.) 31% 31% 31% 27% 27% 36% 34% 27% 33% 24% 32% 30% 42%

Партія В. Зеленського (В. Зеленський) 24% 31% 20% 17% 21% 28% 29% 23% 17% 26% 25% 31% 26%

Партія С. Притули (Притула С.) 7% 8% 6% 7% 3% 8% 9% 9% 9% 6% 3% 12% 10%

Радикальна партія О. Ляшка (Ляшко О.) 5% 6% 5% 4% 6% 6% 6% 7% 5% 6% 4% 9% 5%

За майбутнє (Палиця І.) 4% 6% 3% 1% 5% 5% 5% 6% 2% 2% 7% 3% 5%

Партія О. Гончаренко (О. Гончаренко) 4% 6% 3% 3% 3% 4% 6% 3% 10% 4% 2% 1% 4%

УДАР (Кличко В.) 3% 4% 2% 3% 2% 4% 3% 6% 3% 2% 4% 1% 2%

Партія Азовсталь 2% 2% 2% 5% 1% 1% 2% 0% 1% 2% 2% 9% 1%

Пропозиція (партія мерів) (Філатов Б., Сенкевич О., 

Каспрук О., Райкович А., Сухомлин С., Дяченко А.)

2% 2% 2% 3% 1% 4% 1% 2% 2% 3% 2% 1% 2%

Партія В. Залужного (Залужний В.) 2% 2% 2% 4% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2%

Свобода (Тягнибок О.) 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 3% 1%

Партія Д. Разумкова 1% 2% 1% 0% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 0% 1%

Українська стратегія Гройсмана (Гройсман В.) 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 0% 2%

Голос (Рудик К.) 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 2% 2% 2%

Сила і Честь (Смешко І.) 1% 2% 1% 2% 2% 0% 1% 2% 2% 2% 0% 1% 1%

Партія К. Буданова (К. Буданов) 1% 2% 1% 3% 0% 2% 0% 3% 3% 1% 0% 1% 1%

Партія «Третя Штурмова» 1% 1% 0% 2% 0% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 0% 1%

Інша 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 0% 1% 0% 2% 0% 1%

Ще не визначився 11% 7% 14% 19% 16% 6% 5% 7% 12% 11% 14% 7% 8%

Відмова відповісти 4% 3% 4% 5% 6% 3% 2% 6% 1% 5% 3% 3% 5%



Рівень підтримки ідеї, що В. Залужний стане номером 1 в списку партії 

В. Зеленського, N = 1200, %
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34

35

34

29

31

32
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40

38

29

34

34

44

37

34

32

42

42

39

33

24

29

45

36

30

25

29

31

34

29

27

29

31

36

33

26

30

Південь

Схід

Захід

Центр

Північ

Київ

51+

41-50

31-40

18-30

Жінки

Чоловіки

Усі

Так, підтримую Ні, не підтримую Важко відповісти



Оцінка того, скільки ще триватиме повномасштабна війна, N = 1200, %
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9
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14
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17

28
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6

9

4

2

3

7
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8

9

3

6

5

3

5

5

5

9

2

4

7

11

4

7

5

28

26

34

32

33

31

30

27

37

29

33

29

32

Південь

Схід

Захід

Центр

Північ

Київ

51+

41-50

31-40

18-30

Жінки

Чоловіки

Усі

До року 1-2 роки 3-5 років 6-10 років Більше 10 років Важко відповісти



Ознаки Перемоги України у повномасштабній війні, N = 1200, %*

*Сума відповідей не дорівнює 100%, так як респонденти могли обрати до 3х варіантів відповіді

9

2

10

18

25

30

44

46

48

Важко відповісти

Інше

Існуючі кордони по лінії фронту

Повернення кордонів 2014 року (без так званих ДНР/ЛНР 
та Криму)

Смерть в.путіна

Повне закриття кордонів з рф

Розвал рф

Виплата росією репарацій

Повернення кордонів 1991 року



Чи допускаєте проведення перемовин для закінчення війни, N = 1200, %
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29

18

25

Південь

Схід

Захід

Центр

Північ

Київ

51+

41-50

31-40

18-30

Жінки

Чоловіки

Усі

Так, допускаю Ні, не допускаю Важко відповісти



Умови, на які могла б погодитися Україна під час мирних переговорів, 

N = 1200, %
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17
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39

28

36
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37
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40

34

27

38

29

34

1

1

2

6

2

5

2

3

4

3

2

4

3

21

11

20

16

19

14

11

19

23

24

20

16

18

Південь

Схід

Захід

Центр

Північ

Київ

51+

41-50

31-40

18-30

Жінки

Чоловіки

Усі

Замороження конфлікту на сьогоднішній лінії фронту зі вступом вільної від окупації України до ЄС та НАТО.

Замороження конфлікту на сьогоднішній лінії фронту зі вступом вільної від окупації України до ЄС але без вступу до НАТО.

Відновлення територіальної цілісності України в кордонах 2022-го року.

Відновлення територіальної цілісності України в кордонах 1991-го року.

Україна офіційно віддає Росії Крим, Донецьку, Луганську, Запорізьку та Херсонські області.

Важко відповісти



ТОП-3 джерел для отримання інформації щодо ситуації в країні, новин, 

N = 1200, %*

*Сума відповідей не дорівнює 100%, так як респонденти могли обрати до 3х варіантів відповіді

3

3

3

6

6

8

12

14

25

26

35

44

72

Важко відповісти

Друковані ЗМІ

Твіттер

Радіо

Інстаграм

Вайбер

Тік-ток

Інформація від родичів, друзів, колег

Телебачення

Фейсбук

YouTube

Інтернет ЗМІ – новинні платформи та сайти, сайти телеканалів

Телеграм



Середні показники самооцінки фізичного та психоемоційного станів 

(середня оцінка за п’ятибальною шкалою, де 1 – найгірша оцінка, 5 –

найкраща оцінка)

Січень, 

2025

Квітень, 

2024

Серпень, 

2023

Травень, 

2023

Лютий, 

2023

Фізичний стан 3.05 бали 2.97 бали 3.13 бали 3.3 бали 3.35 бали

Психоемоційний 

стан

2.79 бали 2.76 бали 2.88 бали 3.0 бали 2.94 бали



Емоції щодо майбутнього, N = 1200, %*

*Сума відповідей не дорівнює 100%, так як респонденти могли обрати до 5ти варіантів відповіді
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6

7

12

12

14

15

15

15

27

28

36

58

61

Інше

Агресія

Задоволення

Радість

Гнів

Щастя

Роздратування

Натхнення

Любов

Безнадійність

Розчарування

Страх

Надія

Тривога



Дата святкування останнього Різдва, N = 1200, %

41

40
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66

66

59
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7
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14
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14

14

15

9

17

10

9

13

23

20

4

18

10

15

14

Південь

Схід

Захід

Центр

Північ

Київ

Усі

25 грудня 2024 7 січня 2025 року І 25 грудня, і 7січня Не святкую Різдво в цілому



ПОРТРЕТ РЕСПОНДЕТІВ, N = 1200, % (1)

43 57

Стать,%

Чоловік Жінка

19 23 19 39

Вік, %

18-30 31-40 41-50 51+

7 14 28 28 8 15

Регіон, %

Київ Північ Центр

Захід Схід Південь

83 17

Зміна місця проживання після початку 
повномасштабної війни, %

Не змінювали місце проживання після початку повномасштабної війни

Змінювали місце проживання після початку повномасштабної війни

24 23 21 32

Тип населеного пункту, %

Міста більше 500 тис. жит.

Міста 50-500 тис. жит.

Міста до 50 тис. жит. / селища

Села

1 7 30 9 52 1

Рівень освіти, %

Початкова, неповна середня

Середня повна

Середня спеціальна (технікум, училище, коледж)

Перший ступінь вищої освіти (бакалавр)

Повна вища освіта (спеціаліст, магістр, аспірантура, вчений ступінь)

Відмова відповісти



ПОРТРЕТ РЕСПОНДЕТІВ, N = 1200, % (2)

2

2

3

3

3

6

7

12

15

21

26

Не працював/ла і не шукав/ла роботу

Учень/студент/аспірант

Військовослужбовець, працівник силових 
структур (ЗСУ, НГУ, НПУ, ДСНС, тощо)

Фрілансер

Перебуваю у декретній відпустці

Працюю на себе/приватний підприємець

Домогосподарка

Тимчасово безробітний/на у пошуку роботи

Непрацюючий пенсіонер

Працюю повний/неповний робочий день на 
ДЕРЖАВНОМУ підприємстві

Працюю повний/неповний робочий день у 
ПРИВАТНІЙ компанії

Тип зайнятості, %

1

4

14

43

28

10

Повний достаток, не обмежені у 
коштах

Можемо купити недорогий 
автомобіль, але навряд чи нову 

іномарку

Грошей вистачило б на велику 
побутову техніку, але не на машину

Вистачає на харчування та одяг, проте 
купити зараз телевізор, холодильник 

чи пральну машину було б важко

Вистачає на харчування, але покупка 
одягу викликає серйозні проблеми

Бракує грошей навіть на їжу

Рівень матеріального становища, %



Дякуємо за увагу!

Бажаємо міцного здоров’я 

та скорішої Перемоги! 

Віримо та допомагаємо ЗСУ! 


